
 

RE-PLAY 
 

Chicken Shoot 
 V téhle hře vystupujete jako farmář jménem Bill. Když si užíváte spánek, 

slepice se vám vloupe do stodoly s cílem ukrást vám obilí. V tu chvíli se 

probudíte a hra začíná. Ve hře musíte postřílet všechny slepice a získat své obilí 

zpět. Jenže to nebude tak jednoduché. Slepice po vás budou házet vajíčka. Těmto 

vajíčkům se musíte vyhýbat, aby nezničila vaši skrýš, za kterou se před nimi 

schováváte. Ve hře cestujete. První level se odehrává ve vesničce a potom se 

přesouváte do lesa. Také se objevíte na Sahaře, v Himalájích a na Antarktidě. 

V poslední úrovni musíte sestřelit hlavní slepici a vyhráváte. Hra je sice už dost 

stará, ale stale dokáže hodně pobavit. 

                                                                              Daniel Brabec 

Postapokalyptický New York ve hře The Division 
 Vyšel trailer ke hře The Division, která spatří světlo světa 8. března. 

Ocitáte se v New Yorku, který postihla apokalypsa. Zvláštní jednotky situaci 

nezvládají, a tak je to na vás. Čeká vás hodně hodin zajímavých misí a zábavy. 

Svou herní postavu si pravděpodobně budete moci modifikovat, nebo si s sebou 

vzít na misi pár psů. Po grafické stránce vypadá hra velmi dobře, už se těším, až 

si hru vyzkouším.  

                                                              Petr Kohlíček 

Super Mario Bros       
 Malý japonský tlouštík, jehož jméno vyslovujeme s italským 

přízvukem, se vydává na jednu z dalších cest. Kdo by nechtěl znovu skákat 

na hlavy hnědým obludkám, želvám a bojovat proti jakékoliv havěti, která 

žije v mnoha levelech. Pravda je, že si všichni říkáme, jak to, že Mario rozbíjí 

hlavou kamenné bloky, ale když se ho dotkne želva, je to game over. Ale        

i přesto, že Maria zabijí úplné maličkosti, by si tuto hru mělo rozhodně zahrát 

každé dítě. 

             Jakub Vítek 

 

Far Cry Primal 
Jako poslední přeživší z vaší lovecké skupiny se naučíte mnoha 

schopnostem. Vytvářet smrtící zbraně, bez kterých nepřežijete ani den. Odrážet 

divoké dravce, kteří se vás budou snažit sežrat ve dne v noci. A hlavně přelstít 

nepřátelské kmeny, ano, i v době kamenné byli lidé pouze lidmi. Zvládnete si díky 

všem nabraným zkušenostem z předchozích dílů podrobit celou zemi Oros? Hra by 

měla vyjít v březnu 2016, tak se těšte. 

                                                              Lukáš Verner 

                           

Hearthstone Heroes of Warcraft 
 Mám tu pro vás další hru od herního studia Blizzard Entertainment. Jedná se o karetní hru v digitální 

podobě, vydané v roce 2014. Jde o typ arény, kde se snažíte nepřítele zničit kartami, které si vykládáte za manu. 

Mana se vám každé kolo zvýší o jeden bod. Čím je karta dražší, tím je lepší. Hra obsahuje 9 hrdinů. Na začátku 

hry máte odemknutého mága, se kterým si odemknete ostatní hrdiny. Ve hře máte 3 základní herní módy, a to 

arénu, hru proti umělé inteligenci a normální hru proti hráčům. V módu proti botům se také nalézají 3 herní 

rozšíření, která si můžete odemknout za herní manu. Za dohrání tohoto rozšíření získáte karty. Za 100 goldů si 

můžete koupit balíček pěti náhodných karet. Nedoporučuji to však začínajícím hráčům, protože je to cenná měna. 

Doporučuji spíše kupovat arény, kde se naučíte herní taktiky. 

                                                       Vojta Franz 
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